



В Оренбургской области осуждены бывшие сотрудники таможни за совершение ряда должностных преступлений при оказании содействия в контрабанде через границу РФ автозапчастей на сумму более 13 миллионов рублей

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим сотрудникам отдела таможенного оформления и таможенного контроля 2-го железнодорожного пропускного пункта Илецк-1 Оренбургской таможни - старшему государственному таможенному инспектору Руслану Давлетову и государственному таможенному инспектору Ивану Воронову, а также представителю общества с ограниченной ответственностью "ММБ Транс" города Тольятти Чары Гаракулову. Сотрудники таможни признаны виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33 ч.2 ст.290 УК РФ (пособничество в получении взятки), ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), ч.5 ст.33 и ч.3 ст.30 ч.1 ст.188 УК РФ (пособничество в покушении на контрабанду). Представитель коммерческой организации признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.291 УК РФ (дача взятки), ч.3 ст.30 ч.1 ст.188 УК РФ (покушение на контрабанду). Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года доверенным лицом общества с ограниченной ответственностью "ММБ Транс" города Тольятти Гаракуловым осуществлялась перевозка грузовым поездом автомобильных запчастей в Республику Туркменистан на сумму свыше 13 миллионов рублей. С целью перевозки части груза контрабандным способом представитель грузоотправителя внёс в государственную таможенную декларацию ложные сведения о наименовании и количестве товара. В дальнейшем, намереваясь беспрепятственно пройти таможенный досмотр вагона, в котором перемещался незадекларированный товар, злоумышленник за взятку в размере 500 тысяч рублей договорился с Давлетовым и Вороновым о составлении подложного акта таможенного досмотра вагона. Денежные средства передавались в два этапа через одного из должностных лиц путем банковского перевода. По состоявшемуся сговору сотрудники таможни провели досмотр вагона. После этого Давлетов в итоговые документы проверки внес ложные сведения о количестве перевозимого и указанного в таможенной декларации товара. Данная преступная схема была своевременно выявлена и пресечена при содействии отдела собственной безопасности Оренбургской таможни. Приговором суда с учётом рассмотрения уголовного дела по ходатайству подсудимых в порядке особого разбирательства и полного признания ими своей вины Гаракулову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей, Воронову и Давлетову - в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать государственные должности сроком на 3 года. Дополнительно Давлетову назначен штраф в размере 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524737>